

«ДУБКАМ» ИСПОЛНЯЕТСЯ 290 ЛЕТ

Об этом на пресс-конференции, посвященной подготовке ко Дню Сестрорецка напомнил глава администрации Курортного района В.К. Борисов. Поэтому неслучайно главная площадка праздника – заложенный еще Петром Первым парк.



Сегодня парк культуры и отдыха «Дубки», расположенный на мысе, выдающемся в Финский залив, занимает территорию 60,5 гектаров.

Он уникален как памятник архитектуры и садово-паркового искусства первой половины XVIII века и как памятник природы, включающий в себя элементы средне-русских дубрав. Ученые считают, что на северо-западном побережье Финского залива дубовые рощи имеют реликтовый характер.

Историческая зона парка является культурно-историческим объектом федерального значения. Решением сессии ЮНЕСКО в 1989 году

парк «Дубки» включен в список всемирного наследия по номинации «Исторический центр Петербурга и его пригорода».

В концепции развития парка подчеркивается двуединство задач: сохранение его ландшафтно-парковой архитектуры и развитие досуговой, спортивно-оздоровительной и культурно-развлекательной сфер деятельности. Парк также является базовой площадкой Специального Олимпийского комитета, здесь большое внимание уделяется работе с людьми с ограниченными возможностями.

В 2008 году согласно утвержденной на 2008 год адресной программе капитального и текущего ремонта реконструирован спортивный павильон, приобретены и установлены трибуны на 250 мест, отремонтированы инженерные коммуникации.

В 2009 юбилейном году у входа в парк появились решетчатые ворота с красивой вывеской, завершается на радость роллеров ремонт асфальтового покрытия центральной аллеи. Ремонтируются другие парковые аллеи. Ведутся ремонтные работы по дренажным системам и мелиорации. Полностью меняется система освещения центральной аллеи парка. Рекон-

струирована лодочная станция, приобретены новые водные велосипеды. В СКК устанавливается профессиональное световое оборудование.

В 2010 году планируется привести в порядок ограждения футбольного поля, работы по реконструкции теннисных кортов, ремонт щебено-набивного покрытия и восстановительные работы по берегоукреплению на общую сумму 14,5 млн. рублей. Планируется приобретение пирса на лодочную станцию и садовой мебели.

Все эти работы привели к тому, что в полтора раза увеличилось количество проведенных спортивных и культурно-досуговых мероприятий.

Виктор Кузьмич Борисов также напомнил, что в День Сестрорецка будет торжественно открыто новое футбольное поле с искусственным покрытием в СДЮСШОР в поселке Александровская. Уже сегодня поле стало арендой для проведения соревнований. Так, с 26 по 28 августа здесь проходил международный футбольный турнир памяти Юрия Морозова, в котором приняли участие ФК «Динамо»-Киев, «Локомотив», ЦСКА, команды из Кувейта, Финляндии и Тирасполя. Глава района подчеркнул, что проведение таких престижных турни-



ров стало возможным благодаря активной позиции депутатов муниципального совета Сестрорецка во главе с Андреем Владимировичем Вишневским по пропаганде физической

культуры и спорта, здорового образа жизни. Они организуют фестивали детского футбола, проводят акции с участием ветеранов и действующих игроков любимой питерской команды.

Я поздравляю всех жителей Сестрорецка с 295-летием нашего замечательного города, благодарю их за любовь к своей малой родине. Город оружейников, инструментальщиков, где в характере жителей чувство державности всегда мирно уживалось с индивидуальным стремлением к мастерству и интеллекту, имеет огромный потенциал. Его предстоит реализовать нашей молодежи. А залогом тому является талантливый трудолюбивый народ, создавший славную историю Сестрорецка.